

NOTĂ DE SEDINȚĂ  
COLEGIU PREFECTURAL

În data de 22 iunie 2017, ora 13.00, la Sala 200 din cadrul Palatului Administrativ a avut loc ședința Colegiului Prefectural, aferentă lunii iunie 2017, prezidată de către Subprefectul județului, domnul Emil Drăgănescu.

La lucrările ședinței au participat membrii Colegiului Prefectural stabiliți prin Ordin al Prefectului și invitații permanenți – reprezentanții structurilor din teritoriu ale ministerelor și celorlalte organe ale administrației publice centrale.

Domnul Subprefect Emil Drăgănescu, a deschis ședința prezentând ordinea de zi:

- Contractarea serviciilor medicale, medicamentelor și a dispozitivelor medicale, cu furnizorii care îndeplinesc criteriile stabilite de actele normative specifice sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru a fi în relație contractuală cu CAS Prahova;
- Decontarea serviciilor medicale, medicamentelor și a dispozitivelor medicale;
- Prezentarea modificărilor legislative specifice domeniului asigurărilor sociale de sănătate din România.
- Supravegherea, monitorizarea și controlul calității apei potabile produsă și distribuită în județul Prahova.
- Strategia Direcției Județene pentru Sport și Tineret Prahova pentru dezvoltarea sportului de masă în anul 2017;
- Prezentarea programelor Direcției Județene pentru Sport și Tineret Prahova în domeniul tineretului, în anul 2016;
- Prezentarea lucrărilor de investiții realizate în anul 2016, în scopul modernizării Centrului de Agreement Bușteni;
- Proiect de Hotărâre a Colegiului Prefectural pentru aprobarea „Planului de acțiune pentru implementarea Strategiei județene antidrog Prahova în perioada 2017-2020”

Primele trei puncte de pe ordinea de zi au fost prezentate de doamna Simona Mihai, Președintele Casei Județene de Asigurări de Sănătate Prahova ( materialul anexat).

Referitor la stadiul implementării acțiunilor prevăzute în Programul de Guvernare, la data finalizării contractării serviciilor medicale (31.03.2017, respectiv 14.04.2017) a fost îndeplinit obiectivul nr. 1 al CAS Prahova, respectiv “Cresterea accesului populației la servicii medicale de bază”.

Toate celelalte acțiuni stabilite prin planul de acțiuni pentru realizarea în județ a obiectivelor din programul de guvernare au termen de realizare “permanent”, acestea constând în:

- Respectarea drepturilor și obligațiilor furnizorilor de servicii medicale, precum și a asiguraților, conform legislației în vigoare;
- Monitorizarea executiei bugetare;

- Urmărirea derulării în condiții optime a contractelor cu furnizorii de servicii medicale, farmaceutice și de dispozitive medicale, programe naționale de sanatate cu scop curative, asigurarea serviciilor medicale la nivelul cererii, cu efect asupra îmbunătățirii stării de sănătate a populației, urmărindu-se permanent creșterea calității actului medical și accesul asiguraților la serviciile de sănătate.
- Decontarea contravalorii serviciilor medicale contractate, efectuate, raportate și validate conform legislației în vigoare.
- Verificarea obligațiilor contractuale asumate de către furnizorii de servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale.
- Aplicarea de sancțiuni /contravenții pentru situațiile în care se constată abateri de la legislație și de la normele legale în vigoare;
- Decontarea serviciilor medicale, medicamentelor și dispozitivelor medicale cu încadrare în valoarea de contract, precum și în limita creditelor bugetare aprobate pentru fiecare domeniu de asistență medicală;
- Monitorizarea permanentă a pacienților incluși în Programele Naționale de Sanatate la nivelul județului Prahova, pe fiecare tip de program în parte, atât din punct de vedere al numărului, al stadiului bolii cât și al costurilor;
- Monitorizarea activității medicilor implicați în derularea programelor de sanatate, precum și a furnizorilor de medicamente și materiale sanitare (farmacii cu circuit închis și farmacii cu circuit deschis);
- Informarea asiguraților prin afișarea documentelor de interes public pe site-ul instituției, precum și a condițiilor obținerii calității de asigurat, a drepturilor și obligațiilor asiguraților, a formularelor/ cardurilor europene, a sumelor decontate, a acordurilor/ documentelor încheiate cu alte state;
- Informarea furnizorilor de servicii medicale și medicamente aflați în relație contractuală cu CAS Prahova cu privire la condițiile de contractare, precum și a eventualelor modificări ale acestora urmând a aparține de noi acte normative.

Punctul patru de pe ordinea de zi a fost prezentat de reprezentantul Direcției de Sanatate Publică (materialul anexat). Domnul Suprefect Drăganescu a solicitat informații privind măsurile dispuse de către Direcția de Sanatate Publică Prahova în cazul în care rezultatele analizelor la apă au fost necorespunzătoare. În aceste cazuri DSP notifică administratorul sursei de apă și dispune măsuri cu termene clare de aducere la îndeplinire, până la acel termen populația este avertizată, apoi se refac analizele iar dacă indicatorii specifici de potabilitate ai apei nu se încadrează din nou în limitele prevăzute de legislația în vigoare, sursa respectivă de apă se închide până la remedierea tuturor problemelor care au condus la situația respectivă. În anul 2016 au fost aplicate 5 sancțiuni iar în anul 2017, 4 avertismente.

Elaborarea, finanțarea și implementarea programelor de screening pentru depistarea precoce și tratarea bolilor netransmisibile, cu impact major asupra indicatorilor stării de sănătate, cu prioritate pentru bolile oncologice s-a asigurat prin derularea și finanțarea Programului Național de depistare precoce activă a cancerului de col uterin, la nivelul celor 4 rețele de screening, prin efectuarea de testări gratuite Babeș-Papanicolaou, femeilor cu vârstă cuprinsă între 25-64 de ani. S-a asigurat decontarea a 167 testări BPN din fondurile alocate de Ministerul Sănătății. Un alt obiectiv prevăzut în Programul de Guvernare este „Asigurarea unui sistem informațional performant pe plan orizontal și vertical

care sa integreze toate componentele sistemului sanitar". Astfel, s-a realizat migrarea pe server a programelor folosite la lucru în rețea pentru clădirea din str. Tache Ionescu, urmând achiziția unui server și implementarea aplicațiilor la clădirea din str. Transilvaniei. Masura „Implementarea și monitorizarea instrumentelor care asigură calitatea serviciilor de sănătate/siguranța pacienților ” a fost realizata prin efectuarea a 17 controale la nivelul unităților sanitare altele decât spitalele, privind calitatea actului medical.

Urmatoarele trei puncte de pe ordinea de zi au fost prezentate de Directorul Directiei Judetene pentru Sport si Tineret, domnul Laurentiu Nicolescu ( materialul anexat).

In ceea ce priveste stadiul implementării actiunilor prevazute in Programul de Guvernare, principalele directii de actiune au fost: Implementarea programului național pentru promovarea voluntariatului, educației civice și a implicării sociale; Dezvoltarea sportului de performanță si a sportului pentru toti. Acestea au fost realizate prin: Organizarea unei întâlniri de lucru în perioada 12-14 mai 2017, la Centrul de Agreement Bușteni – Vila Crișul, la care au participat un număr de 30 tineri defavorizați din județ; Organizarea unor concursuri scolare pentru elevii din clasele I-VI, precum si organizarea unor competitii de performanta, locale, judetene si intrejudetene, in colaborare cu I.S.J. Prahova, unitatile scolare, Asociatiile Judetene de Atletism, Handbal, Fotbal si Judo, Gimnastica si structuri sportive private si de drept public din judet; Organziarea, in colaborare cu administratiile publice locale si a I.S.J. Prahova, a 6 competitii (festivaluri sportive) cuprinse in "calendarul sportul pentru toti" si a Olimpiadei Nationale a Sportului Scolar si Olimpiada Gimnaziilor stimuland, astfel, practicarea sportului in cadru organizat, de cat mai multi cetateni.

Planului de acțiune pentru implementarea Strategiei județene antidrog Prahova în perioada 2017-2020" a fost prezentat de Seful Centrului de Prevenire , Evaluare și Consiliere Antidrog Prahova, domnul Silviu Bucur. Acesta a atras atentia asupra faptului ca judetul Prahova se afla pe primul loc la consumul de droguri usoare in regiunea Sud-Muntenia iar in anul 2016 au fost confiscate 52 grame de heroina. A mai precizat ca Centrul functioneaza fara un medic specialist, solicitand totodata sprijin Directiei de Sanatate Publica pentru identificarea unui medic care ar putea fi angajat. In ceea ce priveste numarul consumatorilor de droguri din judet, este destul de greu de precizat, tinand cont de faptul ca au fost incheiate la Unitatea de Primiri Urgente din cadrul Spitalului Judetean Ploiesti un numar de 314 fise de colectare iar Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Prahova monitorizeaza numai 40 persoane care au solicitat ajutorul. In incheierea cuvintului luat domnul Bucur a solicitat sprijin Institutiei Prefectului pentru monitorizarea implementarii actiunilor cuprinse in Stategia judeteana antidrug Prahova 2017-2020. Domnul Subprefect Emil Draganescu a precizat ca toate institutiile implicate in implementarea Planului de actiuni trebuie sa tina o legatura stransa cu Centrul iar Institutia Prefectului va acorda sprijinul necesar ori de cate ori va fi nevoie. Apoi a supus la vot Proiectul Hotărârii nr.3 a Colegiului Prefectural fiind aprobat în unanimitate.

În încheiere, domnul Subprefect Emil Draganescu a mulțumit tuturor celor prezenți la ședința pentru prezență.

CONSILIER,  
Daniela LAMBA